

商务部:如果中美能达成协议 美方加征的关税必须全部取消

商务部新闻发言人高峰7月4日在例行新闻发布会上说,美国对中国输美商品单方面加征关税是中美经贸摩擦的起点,如果双方能够达成协议,加征的关税必须全部取消。中方对此的态度是明确的、一贯的。如果达成协议,应该是双向平衡、平等互

利的,中方的核心关切必须得到妥善解决。

中美元首大阪会晤日前结束。商务部新闻发言人高峰7月4日在例行新闻发布会上说,目前,中美双方经贸团队一直保持沟通。如有进一步信息,将及时发布。

记者4日从商务部获悉,目前,中方正在按既定节奏,履行“不可靠实体清单制度”相关程序。有关规定将于近期公布。

商务部新闻发言人高峰在当日举行的例行新闻发布会上作出上述表示。

“不可靠实体清单制度”是中方针对不遵守市场规则、背离契约精神、出于非商业目的对中国企业实施封锁或断供等实体行为建立的。商务部曾明确表示,对于遵守中方法律法规、遵守市场规则、遵守契约精神的企业,完全不必担心。

高峰还说,注意到美国总统特朗普在二十国集团领导人峰会发布会上称,美方将允许美国企业向华为公司出售产品。他表示,中方希望美方能够落实这一承诺,并尽快停止动用国家力量打压中国企业的错误做法。 据新华社

中国驻英国大使:英方应深刻反省错误言行

中国驻英国大使刘晓明3日说,中方对英方粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对,要求英方深刻反省错误言行,立即停止以任何方式干预香港事务和中国内政。

刘晓明当天在中国驻英国大使馆举行中外记者会,阐述了中方对最近在香港特别行政区发生暴力冲击立法会事件的严正立场。

他说,英国政府选择站在错误一边,不仅发表不当言论,干预香港事

务,而且为暴力违法分子撑腰打气。“更有甚者,他们试图干扰香港法治,阻挠特区政府将肇事者绳之以法。”

刘晓明强调,香港是中国的特别行政区,不是英国殖民统治下的香港,香港事务纯属中国内政,任何国

家、组织和个人都无权干预。

刘晓明重申,中方维护国家主权、安全和发展利益的决心坚定不移,维护香港繁荣稳定的决心坚定不移,坚决反对外部势力干预的态度坚定不移。

他指出,多国媒体、特别是英国媒体对此次事件做了大量报道,但一些报道存在严重偏见,有些甚至是恶意指中。

当天,25家中外媒体共40余名记者参加了记者会。 据新华社

香港警方拘捕16男2女 涉冲击立法会等多项暴力事件

据香港警方最新消息,香港警方经调查后,就7月1日早上在立法会综合大楼一带发生的暴力事件共拘捕11男1女,年龄在14岁至36岁之间,涉嫌“藏有攻击性武器”“非法集会”“袭警”“妨碍警务人员执行职务”“违反《1995年飞航(香港)令》”

及“未能出示身份证明文件”等罪行。

此外,警方就6月30日一个在中区举行的公众集会期间发生的多宗案件共拘捕5男1女,年龄在20岁至72岁之间,涉嫌“藏有攻击性武器”“袭击致造成身体伤害”“普通袭击”及“在公众地方打架”。

香港警方此前已拘捕9人 涉嫌网上公开警员个人资料

此外,香港警方在7月2日及3日展开行动拘捕7男2女,年龄在16岁至40岁之间,分别涉嫌“有犯罪或不诚实意图而取用计算机”“披露未经数据用户同意而取得的个人资料”“刑事毁坏”“威胁或摧毁或损坏财产”及“刑事恐吓”罪行。

网站,煽动他人毁坏公共设施及刑事恐吓的行为。网络安全及科技罪案调查科人员经深入调查后,行动仍在进行中,不排除有更多人被捕。

香港警方强烈谴责犯罪行为并重申,互联网的世界不是一个无法可依的虚拟世界。根据香港现行的法例,大部分针对现实世界用来防止罪行的法例,均适用于互联网世界。案件在进一步跟进中。

香港警方表示,近日发现有超过1100名警务人员及其亲友的个人资料被不当地公开,以及有人攻击警察

香港社会持续发声强烈谴责暴徒恶行 各界呼吁理性团结聚焦经济民生



7月3日,在香港特区立法会,香港法律界人士手拿“向暴力说不”的纸张谴责暴力行径。

尽快恢复社会秩序。期望香港社会能够增强凝聚力,将关注点重新聚焦在发展经济和改善民生上。

香港青贤智汇创会主席谢晓虹2日向记者表示,极端分子的恶劣行径已严重威胁香港法治和影响700多万市民的根本利益。反对派议员不但没有谴责暴力,更借此机会扰乱视听、美化及包庇使用暴力的人和行为,这些言行必然会遭受广大市民的谴责及唾弃。

她说,作为一位“90后”的香港青年,看到暴力示威者失去理性地冲击立法会感到痛心。青年学生应该肩负创造美好未来的重任,并要具备正确和理性分析的能力。

对于1日发生在特区立法会大楼的暴力事件,香港社会连日来持续发声强烈谴责。香港多报、各界人士及民间团体,通过多种方式纷纷向暴力行径说不,力挺特区政府和警方依法履职、严正执法,并呼吁社会理性团结,重塑法治环境,聚焦经济民生发展,共护香港繁荣稳定。

理性团结,重新聚焦经济民生发展。

36名港区全国人大代表2日发表声明,强烈谴责不法分子暴力破坏立法会的严重暴行,敦促警方严正执法,尽快将暴力犯罪者绳之于法,追究刑事责任。他们呼吁,和平、守法的良好市民要团结一致,与不法暴力分子及其幕后境外支持势力划清界线,期望各界理性讨论、凝聚共识,支持特区政府集中精力发展经济,切实改善基层民生,重视关心青年发展,共同维护香港社会的繁荣稳定。

100多名法律界人士3日发起联署,严厉谴责暴徒肆意破坏立法会暴行。声明指出,暴徒的行为不仅超越了香港人的底线,更是触犯法律,还摧毁了立法会多年来建立的尊严。香港绝对不能向暴力妥协,极端暴力分子必须承担起法律责任。

参与联署的香港中小型律师行协会会长陈曼琪表示,法律是持不同政见的人和平共处的基石,法治底线不容侵犯。香港一直以来都是一个包容、多元、法治的地方,大家在法律的底线之上,才有发言的机会、权利和自由。

香港专业及资深行政人员协会2日发表谴责声明,坚决支持警方追究责任,把违法者绳之于法,维持公众秩序。协会会长李镜波表示,香港是法治社会,暴力行为向来不为社会所接受,相信很多港人对暴力行为感到非常失望及痛心。他强调,必须尊重和维护法治,呼吁社会各界须以和平理性方式表达意见。

香港侨界社团联合会副会长李润基3日接受记者采访时表示,社会的主流民意是希望不法分子受到严惩,

香港福建社团联合会3日举行集会,强烈谴责暴徒暴力冲击立法会行为。香港福建社团联合会主席吴焕炎表示,强烈谴责暴徒瘫痪立法会运作,瘫痪社会经济民生发展事项,影响无辜基层市民的生活。同时强烈反对反对派议员纵容暴力、误导舆论。他指出,暴徒们的行为严重扰乱香港的正常秩序,影响香港的良好声誉和核心价值。

香港广东社团总会2日举行记者会,对暴徒冲击并破坏立法会予以强烈谴责。香港广东社团总会主席龚俊龙表示,7月1日发生了香港回归以来极其严重的违法暴力行为,严重破坏香港法治的核心价值,影响香港社会经济民生的发展。香港广东社团总会坚决支持特区政府,坚决支持警方依法执法,强烈要求警方对暴徒的暴力行为依法追究。

民间团体保公民大联盟2日发表声明,严厉谴责暴徒冲击及破坏立法会的暴力行径,促请特区政府依法严肃追究违法行为。大联盟呼吁广大香港市民团结起来,勇于向暴力说不,向违法行为说不。声明表示,大家都应发挥“狮子山精神”,共同维护香港的法治,守护香港未来。

3日,多个民间团体到特区政府总部、警察总部外表示支持与慰问,呼吁社会各界撑警队、反暴力、护法纪。此外,香港工商总会、全港各区工商联、香港潮属社团总会、香港客属总会、港区妇女代表联谊会、香港海南社团总会等诸多社会团体3日在多家香港报纸刊登声明,谴责暴徒暴力恶行,支持特区政府依法捍卫社会安宁与秩序。 据新华社

新闻多看点

香港特区行政长官林郑月娥:对违法行为将追究到底

香港特区行政长官林郑月娥2日凌晨4时会见传媒时表示,这些目无法纪的暴力行为,严重影响香港法治

的核心价值。警方一直表现克制,但对于任何违法行为,我们必定会追究到底。

外交部驻香港公署负责人 要求少数国家揭下“双重标准”的虚伪面纱

针对美国、英国、欧盟等方面分别就7月1日香港发生的示威游行以及不法分子暴力冲击立法会大楼所做表态,驻港公署负责人发表谈话,

对相关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对,要求有关国家立即停止损害中国主权安全和香港繁荣稳定的错误言行。

央视联播评论

香港的法治不容挑战 干预香港事务和中国内政的图谋绝不会得逞

针对7月1日香港特别行政区发生的暴力冲击立法会事件,中央广播电视总台《新闻联播》和《中国新闻》栏目在7月2日重磅发声,分别刊播总台评论员文章《央视快评:香港的法治不容挑战》《国际锐评:干预香港事务和中国内政的图谋绝不会得逞》。

动,是明目张胆的违法犯罪,严重扰乱了香港的社会秩序。对此,绝不能容忍。

从2014年非法“占中”,到2017年的旺角暴动,再到此次修例事件引发的风波,外部势力干涉中国内政、搞乱中国的险恶用心始终不死。

对于外部势力的干预,中国政府的态度鲜明而坚定:香港事务纯属中国内政,任何国家、外部组织和个人都无权干预。若是执迷不悟、一意孤行,中国必然会作出进一步反应。不要低估中国维护国家主权事务的坚定决心与意志,任何干预香港事务搞乱中国的图谋都不会得逞。 据央视新闻

两篇评论指出,法治作为香港社会的核心价值,是维护和保障香港持续稳定繁荣的重要基石,只有在遵守法治的基础上才能行民主之实,违背法治精神的民主只会走向极端,进而产生暴力。 这种在立法会大肆破坏的暴力行为已经超越了正常的游行示威活